

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Комунального некомерційного підприємства «Козельщинська центральна лікарня»**

18 вересня 2023 року

с. Козельщина

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Колеснікова Сергія Івановича – головного лікаря Комунального некомерційного підприємства Козельщинська центральна лікарня Козельщинської селищної ради.

#### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Комунальне некомерційне підприємство Козельщинська центральна лікарня Козельщинської селищної ради.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Монастирська, 20, с. Козельщина, Кременчуцький район, Полтавська область, 39100.

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Козельщинська селищна рада.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* не ініційовано.

#### ***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

#### ***Розташування***

МТП розташоване в межах пішої доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садку, магазину та зупинки громадського транспорту.

#### ***Наповненість***

У МТП не проживають ВПО. МТП виконує свої прямі функції, як лікарня, зарезервовано 10 ліжко-місць для ВПО, у разі потреби.

#### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

У разі розміщення в закладі ВПО, з ними укладатимуться договори на безоплатне проживання.

#### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу централізоване.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: 2 генератора.

### ***Харчування***

В закладі функціонує харчоблок та їдальня. Харчування забезпечується закладом на безоплатній основі.

### ***Санітарія та гігієна***

На кожному поверсі наявні загальні санвузли, при цьому, на першому поверсі хірургічного відділення наявна душова кімната, облаштовані для осіб з інвалідністю. У МТП наявна власна пральня, облаштована пральними та сушильними машинами.

### ***Протипожежна безпека***

На поверххах наявні вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація.

Заклад має укриття оснащене місцями для сидіння, столами, а також питною водою.

### ***Безбар'єрність***

МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, зокрема, наявний пандус при вході до МТП та ліфт у приміщенні закладу.

### ***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – по 5 осіб, палати мебльовані (столи, стільці, тумби, ліжка), температура задовільна. Вікна в палатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

### ***Дозвілля***

В МТП наявна власна бібліотека. Поруч з територією закладу знаходиться громадський культурно-освітній простір Козельщини «Smart простір», в якому облаштовані: дитяча зона, комп'ютерний клас та лекційна зала.

### ***Доступ до інформації та послуги***

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

**Загальні потреби відсутні.**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**